



## NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

---

### JEGYZŐKÖNYV A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 2014. FEBRUÁR 6-I ÜLÉSÉRŐL

**Az ülés helyszíne:** Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

**Az ülés ideje:** 2014. február 6. 14,30 óra

**Jelen vannak:**

Dr. Bozsóki Éva elnökhelyettes  
Dr. Boda Pál  
Dr. Sasvári Róbert László  
Dr. Tóta Áronné

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs  
az NVI munkatársai

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság 4 fővel határozatképes és a Nemzeti Választási Bizottság ülését megnyitja. Ismerteti, majd szavazásra bocsátja a napirendi pontok elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangú, 4 igen szavazattal döntött a napirend elfogadásáról.

***Napirend***

- I. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele***
- II. Egyebek***

## ***I. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele***

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** A Bizottság a nyilvántartási kérelmeket a Nemzeti Választási Irodához történt beérkezésük sorrendjében tárgyalja.

### **1. Országos Örmény Önkormányzat**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** Az ügy nem első alkalommal van a Bizottság előtt. A múltkori alkalommal a jelölő szervezet törzskönyvi nyilvántartása hiánya miatt a kérelmet elutasította a Nemzeti Választási Bizottság. Ezt pótolta az önkormányzat, ismételten benyújtotta kérelmét, mely álláspontja szerint hiánytalan, alkalmas arra, hogy a jelölő szervezetek közé felvételre kerüljön.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja az Országos Örmény Önkormányzat jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét, tekintettel arra, hogy pótolta a közhiteles törzskönyvi nyilvántartást igazoló államkincstári jelentést.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal a jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

### **2. Új Dimenzió Párt**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A jelölő szervezet a kérelmet a megfelelő nyomtatványon nyújtotta be, a Fővárosi Törvényszék visszaigazolta a szervezet adatait, így nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja az Új Dimenzió Párt nyilvántartásba vételi kérelmének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal támogatta az Új Dimenzió Párt nyilvántartásba vételét.

### **3. Új Magyarország Párt**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A jelölő szervezet a törvényben előírt formai követelményeknek eleget tett, a P1-es nyomtatványon nyújtotta be kérelmét. A Zalaegerszegi Törvényszék a benyújtott kérelemben szereplő adatokat visszaigazolta, álláspontja alapján nincs akadálya a nyilvántartásba vételnek.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja az Új Magyarország Párt nyilvántartásba vételi kérelmének támogatását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal támogatta az Új Magyarország Párt nyilvántartásba vételét.

#### **4. Új Generációk Pártja**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A jelölő szervezet a megfelelő formanyomtatványon nyújtotta be a kérelmét és adatait a Zalaegerszegi Törvényszék visszaigazolta. Felhívja a figyelmet, hogy a kérelemben megadásra került az angol név is, azonban ez a jogszabályban meghatározott karakterszámnál hosszabban került kitöltésre. A Bizottságnak döntenie kell abban, hogy a nyomtatvány formai követelményeit átlépő angol elnevezést nyilvántartásba veszi-e.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** A 30 db-os karaktert túlhaladta az angol nyelvű változat, így ez nem felel meg a jogszabályi előírásoknak. Szavazásra bocsátja az angol nyelvű változat nélkül az Új Generációk Pártja nyilvántartásba vételét.

##### *Szavazás*

Megállapítja, hogy 4 igen szavazattal a Bizottság az Új Generációk Pártja nyilvántartásba vételéről döntött a hivatalos névvel, a magyar névvel és a rövidített névvel.

#### **5. Magyar Demokráciáért és Hazáért Párt**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A jelölő szervezet a megfelelő formanyomtatványon nyújtotta be kérelmét, az ott feltüntetett adatokat a bíróság visszaigazolta. Felhívja a Bizottság figyelmét, hogy a Ve. 3. §-a rögzíti, hogy jelölő szervezetként az a párt kérheti nyilvántartásba vételét, amely az általános választások kitűzésekor már jogerősen szerepelt a bírósági nyilvántartásban. A szervezet ennek a követelménynek nem tesz eleget, 2014. január 29-én emelkedett jogerőre az a végzés, amely a párt nyilvántartásba vételét elrendelte. Az Iroda álláspontja az, hogy nevezett nyilvántartásba vételére nincs lehetőség.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja a javaslatban szereplő döntés elfogadását az indokolással együtt.

##### *Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal a Magyar Demokráciáért és Hazáért Párt kérelmét visszautasította.

#### **6. Helyreállítás Magyarországi Pártja**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A jelölő szervezet kérelmét az előírt formanyomtatványon nyújtotta be, a Fővárosi Törvényszék igazolta a nyomtatványon megadott adatokat. Ezek alapján nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételi kérelmének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal elfogadta a Helyreállítás Magyarországi Pártja jelölő szervezetként való nyilvántartásba vételét.

## **7. Szabad Választók Pártja**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A benyújtott formanyomtatvány megfelel a jogszabályban előírtaknak, a Fővárosi Törvényszék visszaigazolta az azon szereplő adatokat. Az Iroda nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételi kérelmének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal támogatta a Szabad Választók Pártja nyilvántartásba vételét.

## **8. Kalózpárt**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A kérelmét megfelelő formában nyújtotta be, a Győri Törvényszék a nyomtatványon szereplő adatokat visszaigazolta, álláspontja szerint nincs akadálya a nyilvántartásba vételnek.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Felhívja a Bizottság figyelmét a P1-es nyomtatvány első oldalára, ahol a jelölő szervezet magyar neve, angol neve, valamint rövidített neve ugyanaz. Álláspontja szerint ez a szabályoknak nem felel meg, a Ve. 134. §-a alapján rövidített névként nem lehet értelmezni azt a nevet, amelyet hosszú névként is előterjesztenek. Javasolja, hogy a 3. pontban szereplő rövidített nevet a Bizottság utasítsa el.

**Dr. Tóta Áronné NVB tag:** A formanyomtatványon a 2. pontnál a jelölő szervezet rövidített neve mellett zárójelben szerepel az interneten való megjelenés, a 3. pontnál pedig az szerepel, hogy szavazólapra és internetre kerül. Ha a 3. pontban szereplő nevet nem fogadják el, az kizárja a 2. pontot is. Véleménye szerint a Kalózpárt rövidített névként sem a 2., sem a 3. pontban nem szerepelhet.

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** Az 1. pont alatt a hivatalos név szerepel, melyet a bíróság is visszaigazolt, és amely a szavazólapra fog kerülni. A 2. helyen szereplő rövidített név, illetve annak angol változata az interneten fog megjelenni. A 3. pontban szereplő név elutasítására tett javaslattal egyetért, tekintettel arra, hogy

az a név a szavazólapra kerülne, így azon kétszer egymást követően a Kalózpárt elnevezés szerepelne. Egyetért azzal a javaslattal, hogy az 1. és 2. pontban szereplő írásmód legyen nyilvántartásba véve.

**Dr. Boda Pál NVB tag:** Főosztályvezető úr által tett javaslatot támogatja. Ha a 3. pontban szereplő rövidített nevet nem fogadják el, az nem kerül a szavazólapra, tehát nem zárja ki azt, hogy a 2. pontot elfogadják. Javasolja, úgy vegyék nyilvántartásba, hogy a rövidített név ne szerepeljen a szavazólapon, hiszen értelmetlen.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Ha a magyar nyelvű változatot kihagyják, akkor csak az angol nyelvű neve kerülne fel internetre a jelölő szervezetnek. Változatlanul azt javasolja, hogy csak az 1. és 2. pontot fogadják el és a 3. pontot mellőzzék. Javaslátát szavazásra bocsátja.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 egyhangú szavazattal elfogadta a Kalózpárt nyilvántartásba vételi kérelmét azzal, hogy a jelölő szervezet hivatalos nevével megegyező rövidített nevét a szavazólapon megjelentetni nem engedélyezi.

## **9. Nép Oldali Párt**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A kérelmet a megfelelő nyomtatványon nyújtotta be Gayer András Rikárd. A Kaposvári Törvényszék a megküldött kivonatában más személyt jelölt meg képviselőre jogosultnak, ez a személy pedig Gyurka Tibor. A változásbejegyzés folyamatban van a bíróság előtt, a jövőben Gayer úr jogosult lesz a szervezet képviselőjére, de ez a végzés még nem emelkedett jogerőre, így a képviselőre jogosult jelenleg még Gyurka Tibor. A nyilvántartásba vétel jogszerűen nem hajtható végre.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja az Iroda által tett javaslat elfogadását, javasolja, hogy a Bizottság a kérelmet utasítsa vissza, tekintettel arra, hogy a nyilvántartási kérelmet nem az arra jogosult nyújtotta be.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal a Nép Oldali Párt nyilvántartásba vételi kérelmét visszautasította.

## **10. CENTRUM Összefogás Magyarorszáért**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A jelölő szervezet a megfelelő nyomtatványon nyújtotta be kérelmét, a bíróság a nyomtatványban közölt adatokat visszaigazolta. Álláspontja szerint nincs akadálya a nyilvántartásba vételnek.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja a Centrum Összefogás Magyarországiért jelölő szervezet nyilvántartásba vételét.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal döntött a CENTRUM Összefogás Magyarországiért jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről.

## **11. Magyarország Jövője Párt**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A jelölő szervezet a jogszabályban előírt formanyomtatványon nyújtotta be kérelmét, a Győri Törvényszék az abban foglalt adatokat visszaigazolta, álláspontja szerint nincs akadálya a nyilvántartásba vételnek.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételi kérelmének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal döntött a Magyarország Jövője Párt nyilvántartásba vételéről.

## **12. Magyarországi Németek Országos Önkormányzata**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A törvényben előírt P1-es nyomtatványon nyújtották be kérelmüket. A Magyar Államkincstár megküldte törzskönyvi kivonatát, mely igazolja, hogy az adott önkormányzat jogszerűen működik. Álláspontja szerint a nyilvántartásba vétel feltételei fennállnak, nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata nyilvántartásba vételi kérelmének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal támogatta a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata nyilvántartásba vételi kérelmét mint jelölő szervezetet.

## **13. Szövetségben, Együtt Magyarországiért**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** Kérelmét a megfelelő nyomtatványon nyújtotta be, az ott szereplő adatokat nagyrészt a Fővárosi Törvényszék visszaigazolta. Felhívja a figyelmet egy eltérésre, mely szerint javasolja a nyilvántartásba vételt, hogy a jelölő szervezet nevét a kérelmében úgy jelölte meg, hogy Szövetségben, Együtt Magyarországiért Párt, míg a bíróság a Párt kitétel nélkül tartja nyilván a szervezetet. Hivatalos neve a Szövetségben, Együtt Magyarországiért, javasolja, ezzel a névvel történjen meg a nyilvántartásba vétel, melynek nem látja akadályát.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja a Szövetségben, Együtt Magyarországért jelölő szervezet nyilvántartásba vételét.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal támogatta a Szövetségben, Együtt Magyarországért névvel a jelölő szervezet nyilvántartásba vételét.

#### **14. Jólét és Szabadság Demokrata Közösség**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A megfelelő nyomtatványon terjesztették elő a kérelmet, a Fővárosi Törvényszék a kérelemben szereplő adatokat visszaigazolta. Álláspontja szerint nincs akadálya a nyilvántartásba vételnek.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja a Jólét és Szabadság Demokrata Közösség nyilvántartásba vételének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal támogatta a Jólét és Szabadság Demokrata Közösség nyilvántartásba vételi kérelmét.

#### **15. Új Független Párt**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** Az Új Független Párt a törvényben előírt nyomtatványon kezdeményezte a nyilvántartásba vételt, a Budapest Környéki Törvényszék a kérelemben foglalt adatokat visszaigazolta, álláspontja szerint nincs akadálya a nyilvántartásba vételnek.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja az Új Független Párt nyilvántartásba vételi kérelmének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal támogatta az Új Független Párt jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét.

#### **16. Társadalmi Szerződés Párt**

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A kérelmet a megfelelő nyomtatványon nyújtották be és a Fővárosi Törvényszék visszaigazolta a kérelemben szereplő adatokat. Álláspontja szerint nincs akadálya a nyilvántartásba vételnek.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja a Társadalmi Szerződés Párt nyilvántartásba vételi kérelmének elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal támogatta a Társadalmi Szerződés Párt nyilvántartásba vételi kérelmét.

## ***II. Egyebek***

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A napirendi pont keretében két párt nyilvántartásba vett adatait módosította. A Magyar Cselekvő Párt egyrészt rövidített nevet nem kíván megjelentetni a 2. pontban, másrészt módosította számlaszámát.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja a kérelmező kérelmének támogatását a változás átvezetése érdekében.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal tudomásul vette a jelölő szervezet adatainak módosítását.

**Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs:** A Szociáldemokrata Párt a számlaszám módosítását jelentette be, ennek tudomásul vételét kéri a Bizottságtól.

**Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes:** Szavazásra bocsátja a Szociáldemokrata Párt számlaváltozási kérelmének tudomásul vételét.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal tudomásul vette a Szociáldemokrata Párt adatainak módosítását.

További napirendi pont nincs, az ülést bezárja.

k. m. f.

**Dr. Bozsóki Éva  
a Nemzeti Választási Bizottság  
elnökhelyettese**